



## KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/114051/2015/Adm.

**dr. Hajdú Nóra részére**

**Tárgy: Közérdekűadat igénylés**

- 1. Született-e hatástanulmány a külügyminisztériumban arról, hogy hol érdemes kereskedőházakat nyitni?**
- 2. Amennyiben igen, akkor kérem, hogy ezt adják ki.**
- 3. Az eddig felállított kereskedőházak működését átvilágították-e már?**
- 4. A kereskedőházi működés felállítására, támogatására mennyi költségvetési forrást szán a kormányzat a 2015-ös és a 2016-os költségvetésben?**

**Tisztelt Hölgységem!**

2015. június 28. napján, a Külgazdasági és Külügyminisztérium (továbbiakban: Minisztérium) részére eljuttatott, tárgybeli közérdekű adatigénylése kapcsán az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 29. § (1) bekezdésében foglaltak alapján az alábbiakról tájékoztatjuk:

A Magyar Nemzeti Kereskedőház Zrt. (a továbbiakban: MNKH Zrt.) önállóan gazdálkodó és működő gazdasági társaság, mely azért is került megalapításra, hogy megvizsgálja és feltárja a piaci lehetőségeket. A Minisztérium, mint tulajdonos ezért nem végez vizsgálatokat a tárgyban, hogy hol érdemes kereskedőházat nyitni, az az MNKH Zrt. feladata. Ennek megfelelően a Minisztérium hatástanulmányt nem készített. Szintén a fent elmondottakból következik, hogy az MNKH Zrt. a kereskedőházak felállításához, támogatásához a – rendelkezésre bocsátott tőkén kívül – közvetlen költségvetési támogatásban nem részesül.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és

Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2015. július 10.

Üdvözlettel:

Külgazdasági és Külügyminisztérium

